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PUHEENJOHTAJA

Aurinkoinen tervehdys Varsinais-Suomen Reserviläispiirin toimijoille!
Koronaepidemiassa olemme siinä vaiheessa Suomessa, että tiukkoja rajoituksia on aloitettu purkamaan maltilla ja pikkuhiljaa. Tämä antaa myös mahdollisuuden aloittaa syksyn toimintojen suunnittelun ja valistelun meillä Varsinais-Suomen Reserviläispiirissä.
Tarkoituksena on, että koronatilanteen mahdollistaessa piirin tapahtumat etenisivät suunnitelman mukaan 1.8.2020 alkaen. Tästä syystä on hyvä saada valmistelut kuntoon ennen kesälomia.
Tärkeimpänä tehtävänä niin piirillä, kuin yhdistyksilläkin on tällä hetkellä kotisivujen tekeminen uudelle wordpress - pohjalle. Jokaisella yhdistyksellä on oltava edes perussivusto tai etusivu valmiina 31.5. mennessä, jonka jälkeen liitto avaa piirien sivut yhdessä yhdistysten sivujen kanssa.
Pyytäkää apua, mikäli teillä on ongelmia sivujen tekemisen kanssa, sitä varmasti löytyy.
Olisi myös fiksua ilmoittaa toiminnanjohtajalle, kun oman yhdistyksen sivut ovat kunnossa, niin tiedämme ajantasaisen tilanteen. Kiitos myös kaikille niille, jotka vastasivat sähköpostikyselyyn, koskien piirien sivujen sisältöä.
Keväällä on myös aina aika miettiä yhdistysten aktiivien palkitseminen. Jokaisessa yhdistyksessä on varmasti useampia henkilöitä, jotka olisivat ansainneet huomionosoituksen. Reserviläisliiton ansiomitalien hakuaika päättyy 31.5.2020 ja tähän mennessä piiriin on tullut kovin vähän hakemuksia. Tämän linkin kautta voitte kerrata ansiomitalien säännöt ja laittaa hakemukset piiriin
https://www.reservilaisliitto.fi/wp-content/uploads/2019/08/Ansiomitalisaanto.pdf.
Piiri hakee liiton mitaleja pääasiassa kumppaneille ja sidosryhmien edustajille, mutta yhdistysten tehtävä on hakea liiton mitalit itse omille jäsenilleen. Tässä on myös ollut joskus epäselvyyttä, kenelle liiton mitalien hakeminen kuuluu.  Toiminnanjohtajalta löytyy ajantasainen lista palkituista, jos yhdistyksellä ei ole tätä saatavilla.
Piirihallituksen seuraava kokous pidetään etänä 28.5. klo 17.30 alkaen, joten jos teillä on yhdistyksissä asioita, joita toivotte hallituksen käsittelevän tai kysymyksiä toiminnasta tässä 
tilanteessa, niin pyrimme löytämään teille vastaukset toukokuun lopulla.
Aurinkoista kevään jatkoa toivottaen
Minna Nenonen
Varsinais-Suomen reserviläispiiri
Puheenjohtaja

VARSINAIS-SUOMEN RESERVILÄIS- JA RESERVIUPSEERIPIIRIT KÄYNNISTVÄT TOIMINNAN 1.8.2020

Suomen hallitus on päättänyt jatkaa suosituksista koronaviruksen leviämisen hillitsemiseksi. Hallitus suosittaa, että kaikki yli 500 hengen tapahtumat ja yleisötilaisuudet perutaan heinäkuun loppuun saakka. Lisäksi heinäkuun loppuun rajataan julkiset kokoontumiset 50 henkilöön sekä suositellaan edelleen tarpeetonta oleilua yleisillä paikoilla. Tartuntojen vähentämiseksi tulee myös rajoittaa ei-välttämätöntä toimintaa.


Piirien yhteinen työvaliokunta on päättänyt kokouksessaan 12.5.2020, että piirien toiminta käynnistään 1.8. alkaen. Päätös perustuu tämän hetken tietoon siitä, että myös puolustusvoimat ja Maanpuolustuskoulutusyhdistys käynnistävät tuolloin kurssi- ja harjoitustoimintansa.
Piirien toimisto jatkaa toistaiseksi etätyöskentelyssä. Kun tarvitset jotain toimistolta, ota yhteys toiminnanjohtajaan viimeistään edellisenä päivänä.
Puolustusvoimat ei ole vielä ottanut kantaa liikkumisistä Heikkilän kasarmialueella.
Lisätietoja: Minna Nenonen (minna.nenonen@mpk.fi, 0505394281), Erkki Lehmus (vsres@co.inet.fi, 040-1608001).
On edelleen hyvä muistaa tasavallan presidentin sanat ”Ottakaa fyysistä etäisyyttä, mutta henkistä läheisyyttä”.

AMPUMATOIMIKUNTA, URHEILUTOIMIKUNTA, PERINNETOIMIKUNTA, OSAAMISTOIMIKUNTA, VIESTINTÄTOIMIKUNTA

Ampumatoimikuntaan kuuluvat seuraavat henkilöt Pekka Tuominen (Turku), Marko Erkkilä (Turku), Tuomas Helenius (Salo), Kimmo Qvist (Naantali), Ari Peltonen (Mynämäki), Oskari Kuuskoski (Raisio) ja Markku Kallio (Turku). 
Perinnetoimikunnan jäseniä ovat Osmo Suominen (pj, Turku), Petteri Peltomaa (Turku), Reijo Hilpinen (Louhisaari), Kari Niinistö (Halikko) Tom Säilä (Loimaa), Tapani Mikola (Raisio), Antti Yli-Paunu (Turku), Pertti Järvinen (Salo), Olavi Nummela (Turku) ja Seppo Posio (Lieto). 
Nuoriso- ja osaamistoimikunnan jäseniä ovat Niklas Heikkilä (Lieto), Markus Hietamäki (Raisio), Antti Pihlava (Lieto), Sakari Salo (Kaarina-Piikkiö), Jussi Saarikallio (Alastaro), Kai Sainio (Laitila) ja Juho Veijula (Kaarina-Piikkiö). 
Työvaliokuntaan kuuluvat Johannes Kossila (Lieto), Minna Nenonen (Oripää), Hannu Pölönen (Salo), Reijo Hilpinen (Louhisaari)Pekka Tuominen (Turku), Tomi Hoppela (Naantali) ja kutsuttuna Erkki Lehmus (siht, toimisto).
Urheilutoimikuntaan kuuluvat seuraavat henkilöt Markus Salo (Alastaro), Tero Heinilä (Kyrö), Jussi Hurri (Kyrö), Kari Mahlberg (Salo), Satu Salokannel (Halikko), Timo Ojala (Alastaro) ja Juha-Pekka Nieminen (Alastaro) ja Markku Keskitalo (Mynämäki). 
[bookmark: _Hlk504988979]Viestintätoimikunnan asioita hoitavat Tuula Rahkonen (Raisio), Veli-Pekka Nurmi (pj, Turku), Tomi Hoppela (Naantali), Simo Saarikallio (Alastaro), Jukka-Pekka Suominen (Turku) ja Kasperi Saarinen (siht, Salo).

Parivartion toimitusneuvosto
Olli Alho (Turku), Kari Nummila (Loimaa), Tapio Peltomäki (Turku), Seppo Posio (Lieto), Tuula Rahkonen (Raisio) ja Marko Silvander (Loimaa).



LÄHIAJAN TAPAHTUMIA
	
· Kaikki piirin tapahtumat perutaan heinäkuun loppuun saakka (pl. mahdolliset etäkokoukset tai -palaverit). 
· Reserviläisurheililiiton kilpailut tältä vuodelta on peruutettu pl. Reservin ampumamestaruuskilpailut (Hollola, 21.-23.8.) ja kivääri 300m (Hollola, 22.8.).

JÄSENREKISTERI

Pidä jäsenrekisteritietosi ajan tasalla. Automaattisesti päivittyy vain osoitetieto tehtyäsi muuttoilmoituksen.
Reserviläisliiton nettisuvulla kohdassa Yhdistyspalvelut  Jäsenrekisteri löytyy alla oleva ohje:
JÄSENET VOIVAT PÄIVITTÄÄ TIETOJAAN ITSE
Jokainen jäsen voi internetin kautta itse tarkistaa ja päivittää omat jäsentietonsa. Tämä tapahtuu kirjautumalla rekisterin e-asiointiin ja tekemällä muutokset sinne.
Käyttäjätunnuksena toimii oma jäsennumero ja ensimmäisellä sisäänkirjautumiskerralla salasanana on postinumero. Salasana on vaihdettava ensimmäisen sisäänkirjautumisen yhteydessä.
Jäsenrekisterin tietoja päivitetään säännöllisesti Postin järjestelmistä, joten muuttuneita osoitetietoja ei tarvitse rekisteriin tallentaa. Liitto toivoo kuitenkin, että jäsenet pitävät oman puhelinnumeronsa, sähköpostiosoitteensa ja sotilasarvonsa ajan tasalla rekisterissä. Myöskään ylennystietoja ei kirjata rekisteriin automaattisesti vaan ne on kirjattava rekisteriin tai ilmoitettava liittoon itse.
Kysymyksiä jäsenrekisteristä voi lähettää rekisterin pääkäyttäjälle (jasenasiat@reservilaisliitto.fi). Hän ottaa vastaan myös rekisterin muutostietoja. täEi muuta kuin kokeilemaan ja pitämään omat tiedot ajan tasalla!

PIIRITOIMISTO

Piirihallituksen seuraava kokous on etäkokouksena torstaina 28.5. kello 17.30.

Seuraava PYT:n kokous on etäkokouksena maanantaina 15.6. kello 17.00.

Parivartio 3/2020 ilmestyy 25.6.2020. Lehden teemana on ”Ylennykset ja palkitsemiset”. Aineistopäivä on 5.6. Kaikkien yhdistysten jutut ovat tärkeitä. Erityisesti yhdistyksen toiminnasta tai yksittäisestä tapahtumasta kertovat jutut ovat erityisen toivottavia. Aineisto tulee toimittaa päätoimittajalle (vsres@co.inet.fi) ja toimitukseen (parivartio@gmail.com). Muistakaa toimittaa kilpailujen tulokset aina vain Word – asiakirjana!
Messupaketti on edelleen varastoituna. Varaukset tulee tehdä vähintään kolme viikkoa ennen tarvetta. Varaaminen tapahtuu piiritoimistosta (vsres@co.inet.fi). Varauksessa tulee ilmoittaa: käyttäjän tiedot (yhdistys, yhteyshenkilö, puhelinnumero, sähköpostiosoite), noutoaika (pvm ja kellonaika) ja palautusaika (pvm ja kellonaika).

Toivomus käyttäjille: Pitäkää kärry siistinä ja ilmoittakaa palautuksen yhteydessä havaitut puutteet tai rikkoontumiset!
Seuraava kuukausitiedote ilmestyy kesäkuun 17.

Piiritoimiston aukioloajat

Toistaiseksi vain erikseen sovittuna ajankohtana. Poikkeusjärjestely on voimassa heinäkuun loppuun saakka. Toiminnanjohtaja Erkki Lehmus työskentelee ETÄNÄ (Siltavoudinkatu 1 as 20, 21200 RAISIO), puh +35840 160 8001, email vsres@co.inet.fi.
Ohessa on vuoden 2020 tapahtumakalenteri
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