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PUHEENJOHTAJA

Tervehdys kaikille näin kesälomien jälkeen!

Syksyn toiminta piirin osalta on käynnistynyt ja kaiken lisäksi vielä ihan mukavissa merkeissä. Toiminnanjohtaja oli eilen (tiistaina 18.8) ollut seuraamassa piirien ampumasuunnistus ja ampumasuunnistusparisprinttiä Naantalissa, missä väkeä oli loppujen lopuksi kertynyt kilpailuun mukaan reilu 20 hengen joukko. Kiitos Naantalille erinomaisista järjestelyistä ja kilpailijoille osallistumisesta. Seuraavana on vuorossa ensi viikonloppuna pidettävät Reservin ampumamestaruuskilpailut Hollolassa ja elokuun lopussa kisataan vielä piirin kilpailuna pistooli-
ampumajuoksu ja -parisprintti Oripäässä. Lähtekäähän aktiivisesti mukaan liikkumaan ja marssimaan pääsee 20.9., kun Louhisaaren reserviläiset järjestävät perinteikkään Maskun marssin jälleen tänä vuonna. Ilmoittautumiset marssille tapahtuu MPK:n koulutuskalenterin kautta.

Kansainvälisen yhteistyön osalta kevät meni ilman osallistumisia rajoitusten vuoksi. Koronasta johtuen, päätimme myös jättää tänä vuonna väliin osallistumisen yhteiseen ampumakilpailuun Pärnussa. Rajoituksia näyttää matkustamiseen tulevan lisää koko ajan, joten senkin puolesta tämä oli mielestämme perusteltu päätös. Jokainen kumppani ja ystävyysseura tämän varmasti ymmärtää tässä tilanteessa.

Omissa piirien tapahtumissa on myös huomioitava osallistujien turvallisuus. Järjestäjien on hyvä varautua antamaan ennakkoon ohjeet koronaan liittyen ja mikäli tarvitsee apua, niin mielellämme piirissä autamme teitä asiassa. Puolustusvoimat ja MPK on ottanut elokuun puolivälissä käyttöön maskisuosituksen sisätiloissa. Pääasia on, että tämä huomioidaan, jokainen voi tulla mukaan turvallisesti ja vältymme tartunnoilta sekä altistumisilta. Pidetään siis huolta turvallisuudesta yhdessä! Synkän varjon korona jättää ylle tällä hetkellä ja paljon kysymysmerkkejä siitä, mitä syksy tuo tullessaan. Tällä hetkellä järjestämme tapahtumat ja kilpailut suunnitelmien mukaan. Mikäli tilanne muuttuu, niin niistä kyllä tiedotetaan välittömästi teille kaikille.

Tällä hetkellä nautitaan kuitenkin syksystä ja aurinkoisista ilmoista niin kauan kuin niitä riittää!
Toivotan jokaiselle mukavia hetkiä reserviläistoiminnan parissa ja yhdistykseen aktiivista syksyä toiminnassa.

Pidetään läheiset ja itsemme terveinä!

Minna Nenonen
PuheenjohtajaMinna Nenonen
Puheenjohtaja
Varsinais-Suomen Reserviläispiiri


AMPUMATOIMIKUNTA, URHEILUTOIMIKUNTA, PERINNETOIMIKUNTA, OSAAMISTOIMIKUNTA, VIESTINTÄTOIMIKUNTA

Ampumatoimikuntaan kuuluvat seuraavat henkilöt Pekka Tuominen (Turku), Marko Erkkilä (Turku), Tuomas Helenius (Salo), Kimmo Qvist (Naantali), Ari Peltonen (Mynämäki), Oskari Kuuskoski (Raisio) ja Markku Kallio (Turku). 

Perinnetoimikunnan jäseniä ovat Osmo Suominen (pj, Turku), Petteri Peltomaa (Turku), Reijo Hilpinen (Louhisaari), Kari Niinistö (Halikko) Tom Säilä (Loimaa), Tapani Mikola (Raisio), Antti Yli-Paunu (Turku), Pertti Järvinen (Salo), Olavi Nummela (Turku) ja Seppo Posio (Lieto). 
Nuoriso- ja osaamistoimikunnan jäseniä ovat Niklas Heikkilä (Lieto), Markus Hietamäki (Raisio), Antti Pihlava (Lieto), Sakari Salo (Kaarina-Piikkiö), Jussi Saarikallio (Alastaro), Kai Sainio (Laitila) ja Juho Veijula (Kaarina-Piikkiö). 
Työvaliokuntaan kuuluvat Johannes Kossila (Lieto), Minna Nenonen (Oripää), Hannu Pölönen (Salo), Reijo Hilpinen (Mynämäki)Pekka Tuominen (Turku), Tomi Hoppela (Naantali) ja kutsuttuna Erkki Lehmus (siht, toimisto).
Urheilutoimikuntaan kuuluvat seuraavat henkilöt Markus Salo (Alastaro), Tero Heinilä (Kyrö), Jussi Hurri (Kyrö), Kari Mahlberg (Salo), Satu Salokannel (Halikko), Timo Ojala (Alastaro) ja Juha-Pekka Nieminen (Alastaro) ja Markku Keskitalo (Mynämäki). 
[bookmark: _Hlk504988979]Viestintätoimikunnan asioita hoitavat Tuula Rahkonen (Raisio), Veli-Pekka Nurmi (pj, Turku), Tomi Hoppela (Naantali), Simo Saarikallio (Alastaro), Jukka-Pekka Suominen (Turku) ja Kasperi Saarinen (siht, Salo).

Parivartion toimitusneuvosto
Olli Alho (Turku), Kari Nummila (Loimaa), Tapio Peltomäki (Turku), Seppo Posio (Lieto), Tuula Rahkonen (Raisio) ja Marko Silvander (Loimaa).

LÄHIAJAN TAPAHTUMIA
	
· 18.8.	Piirien ampumasuunnistus ja ampumasuunnistusparisprinntti (M)	Naantali
· 21. – 23.8.	Reservin ampumamestaruuskilpailut		Hollola
· 20.9.		Maskun marssi			Masku

RESERVILÄISLIITON PALKITSEMISISTA SYKSYLLÄ

Vuoden Reserviläinen esitykset tulee olla piiritoimistolla viimeistään 11.9. kuluessa.

Vuoden malliyhdistys esitykset liittoon 30.9. mennessä ja tiedoksi piiritoimistoon.

JÄSENREKISTERI

Pidä jäsenrekisteritietosi ajan tasalla. Automaattisesti päivittyy vain osoitetieto tehtyäsi muuttoilmoituksen. Reserviläisliiton nettisuvulla kohdassa Yhdistyspalvelut  Jäsenrekisteri löytyy alla oleva ohje: JÄSENET VOIVAT PÄIVITTÄÄ TIETOJAAN ITSE

Jokainen jäsen voi internetin kautta itse tarkistaa ja päivittää omat jäsentietonsa. Tämä tapahtuu kirjautumalla rekisterin e-asiointiin ja tekemällä muutokset sinne.


Käyttäjätunnuksena toimii oma jäsennumero ja ensimmäisellä sisäänkirjautumiskerralla salasanana on postinumero. Salasana on vaihdettava ensimmäisen sisäänkirjautumisen yhteydessä.
Jäsenrekisterin tietoja päivitetään säännöllisesti Postin järjestelmistä, joten muuttuneita osoitetietoja ei tarvitse rekisteriin tallentaa. Liitto toivoo kuitenkin, että jäsenet pitävät oman puhelinnumeronsa, sähköpostiosoitteensa ja sotilasarvonsa ajan tasalla rekisterissä. Myöskään ylennystietoja ei kirjata rekisteriin automaattisesti vaan ne on kirjattava rekisteriin tai ilmoitettava liittoon itse.
Kysymyksiä jäsenrekisteristä voi lähettää rekisterin pääkäyttäjälle (jasenasiat@reservilaisliitto.fi). Hän ottaa vastaan myös rekisterin muutostietoja. täEi muuta kuin kokeilemaan ja pitämään omat tiedot ajan tasalla!

PIIRITOIMISTO

Piirin kevätkokous on etäkokouksena keskiviikkona 19.8. kello 18.00.

Piirihallituksen seuraava kokous on etäkokouksena keskiviikkona 2.9. kello 17.00

Seuraava PYT:n kokous on etäkokouksena tiistaina 15.9. kello 17.00.

Parivartio 4/2020 ilmestyy 27.8.2020. Lehden teemana on ”Maastourheilu”. Parivartio 5/2020 aineistopäivä on 5.10. ja lehti ilmestyy 29.10. Teemana on ”Perinnetyö”. Kaikkien yhdistysten jutut ovat tärkeitä. Erityisesti yhdistyksen toiminnasta tai yksittäisestä tapahtumasta kertovat jutut ovat erityisen toivottavia. Aineisto tulee toimittaa päätoimittajalle (vsres@co.inet.fi) ja toimitukseen (parivartio@gmail.com). Muistakaa toimittaa kilpailujen tulokset aina vain Word – asiakirjana!
Messupaketti on edelleen käytettävissä. Varaukset tulee tehdä vähintään kolme viikkoa ennen tarvetta. Varaaminen tapahtuu piiritoimistosta (vsres@co.inet.fi). Varauksessa tulee ilmoittaa: käyttäjän tiedot (yhdistys, yhteyshenkilö, puhelinnumero, sähköpostiosoite), noutoaika (pvm ja kellonaika) ja palautusaika (pvm ja kellonaika).
Toivomus käyttäjille: Pitäkää kärry siistinä ja ilmoittakaa palautuksen yhteydessä havaitut puutteet tai rikkoontumiset!
Seuraava kuukausitiedote ilmestyy lokakuun 15.

Piiritoimiston aukioloajat

Toistaiseksi vain erikseen sovittuna ajankohtana. Poikkeusjärjestely on voimassa toistaiseksi. Toiminnanjohtaja Erkki Lehmus työskentelee ETÄNÄ (Siltavoudinkatu 1 as 20, 21200 RAISIO), puh +35840 160 8001, email vsres@co.inet.fi.
Toiminnanjohtaja on lomalla 21. – 30.9.

Ohessa on vuoden 2020 tapahtumakalenteri

[bookmark: _Hlk8895999]Piiritoimisto toivottaa kaikille leppoisaa kesän jatkoa!
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