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PUHEENJOHTAJA

Syksyinen tervehdys piirin yhdistyksiin!

Varsinais-Suomen reserviläispiirissä toiminta on käynnistynyt hiljalleen koronatilanteen keskellä ja kilpailuja on pystytty pitämään suunnitelmien mukaan. Turvallisuudesta on huolehdittu ja turvaväleistä pidetty sopivasti kiinni, mutta ylivoimaisesti positiivisin asia on ollut se, että reserviläiset ovat nähneet toinen toisiaan pitkästä aikaa. Koneelle puhuminen ja TEAMS-kokoukset ovat erittäin käteviä ja säästävät aikaa, mutta mukavahan se on välillä kasvokkainkin jutella toistemme kanssa. Kilpailuissa on ollut ilmoinen tekemisen meininki ja urheilijat ovat olleet hymyssä suin, kuin pääsevät taas kilpailemaan.

Piirin kevätkokous pidettiin etänä elokuussa ja mukana oli sen verran yhdistyksiä ja osallistujia, jotta voitiin kokous todeta lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Syyskokous pyritään pitämään perinteisenä kokouksena ja Kai Sainio Laitilasta onkin tehnyt tätä varten jo järjestelyjä, joten pääsemme vierailulle tällä kertaa Vakka-Suomen suuntaan, jos vaan koronatilanne pysyy maltillisena. Tarkoitus on myös palkita syyskokouksessa vuoden 2019 ansioituneet henkilöt ja yhdistykset. 

Turpo-tietäjä kilpailu on myös syksyn aikana käynnistymässä ja hallituksemme jäsen Hannu Lahti Loimaalta on meidän Varsinais-Suomen alueen projektipäällikkö tässä asiassa. Turvallisuuspoliittinen kilpailu lukiolaisille on kerännyt tällä hetkellä toistakymmentä lukiota ja yli 200 lukiolaista mukaan kilpailuun. Tsemppiä Hannulle ja Turpo-tiimille syksyn koitoksiin kilpailun järjestelyjen osalta.

Piirin historiikki julkaistiin viime syksynä 60-vuotisjuhlan yhteydessä ja nyt kirjaa on myytävänä 20 euron hintaan jokaiselle jäsenelle ja halukkaalle. Toivomme, että välitätte viestiä jäsenistöllenne ja hankitte tuon upean teoksen itsellenne ja voihan sen ostaa lahjaksikin. 

Parivartio on perinteikäs ja monipuolinen lehti, missä on tarkoitus julkaista hyviä kirjoitelmia, tapahtumista kuvia ja kirjoituksia, ajantasaista infoa sekä kumppaneiden materiaaleja. Koronatilanteen vuoksi, piirin tapahtumat olivat peruttu ja toiminta seis. Tästä syystä myös lehdet ovat olleet keveämpiä ja vielä lokakuun lehti ilmestyy pienempänä tuotoksena. Huoli lehden taloudesta on kuitenkin suuri, koska korona on myös vaikuttanut yritysten halukkuuteen mainostaa.
Samaten postikulut ovat lehden painatukseen verrattuna lähes kolminkertaiset.
Toivonkin, että olette yhteydessä minuun tai Erkkiin, jos teille tulee mieleen maanpuolustushenkisiä yrityksiä, jotka voisivat tulla mukaan Parivartion tukirenkaaseen tai innostuisivat laittamaan muutaman mainoksen vuoden aikana tuleviin lehtiin. Mielellään otetaan myös vastaan teidän ideoita ja ajatuksia, miten te haluaisitte tätä lehtiasiaa kehittää.

Koronatilanteesta johtuen Heikkilän alueella on ulkopuolisten henkilöiden kulkua edelleen rajoitettu puolustusvoimien toimesta ja tämä tarkoittaa sitä, että luokkatalo ei ole reserviläisten käytössä, asiointi päiväsaikaan on sallittu vain aluetoimistossa ja sotilaskodissa voivat sidosryhmät 

asioida tai järjestää tilaisuuksia vain arkena klo 17-20 välisenä aikana sekä viikonloppuisin.
Vältetään siis vieläkin toimistolla asiointia paitsi silloin kun on pakon sanelema tilanne.

Turvallista ja toiminnallista syksyä toivottaen

Minna Nenonen
Varsinais-Suomen Reserviläispiirin puheenjohtaja


AMPUMATOIMIKUNTA, URHEILUTOIMIKUNTA, PERINNETOIMIKUNTA, OSAAMISTOIMIKUNTA, VIESTINTÄTOIMIKUNTA

Ampumatoimikuntaan kuuluvat seuraavat henkilöt Pekka Tuominen (Turku), Marko Erkkilä (Turku), Tuomas Helenius (Salo), Kimmo Qvist (Naantali), Ari Peltonen (Mynämäki), Oskari Kuuskoski (Raisio) ja Markku Kallio (Turku).
Perinnetoimikunnan jäseniä ovat Osmo Suominen (pj, Turku), Petteri Peltomaa (Turku), Reijo Hilpinen (Louhisaari), Kari Niinistö (Halikko) Tom Säilä (Loimaa), Tapani Mikola (Raisio), Antti Yli-Paunu (Turku), Pertti Järvinen (Salo), Olavi Nummela (Turku) ja Seppo Posio (Lieto). 
Nuoriso- ja osaamistoimikunnan jäseniä ovat Niklas Heikkilä (Lieto), Markus Hietamäki (Raisio), Antti Pihlava (Lieto), Sakari Salo (Kaarina-Piikkiö), Jussi Saarikallio (Alastaro), Kai Sainio (Laitila) ja Juho Veijula (Kaarina-Piikkiö). 
Työvaliokuntaan kuuluvat Johannes Kossila (Lieto), Minna Nenonen (Oripää), Hannu Pölönen (Salo), Reijo Hilpinen (Mynämäki)Pekka Tuominen (Turku), Tomi Hoppela (Naantali) ja kutsuttuna Erkki Lehmus (siht, toimisto).
Urheilutoimikuntaan kuuluvat seuraavat henkilöt Markus Salo (Alastaro), Tero Heinilä (Kyrö), Jussi Hurri (Kyrö), Kari Mahlberg (Salo), Satu Salokannel (Halikko), Timo Ojala (Alastaro) ja Juha-Pekka Nieminen (Alastaro) ja Markku Keskitalo (Mynämäki). 
[bookmark: _Hlk504988979]Viestintätoimikunnan asioita hoitavat Tuula Rahkonen (Raisio), Veli-Pekka Nurmi (pj, Turku), Tomi Hoppela (Naantali), Simo Saarikallio (Alastaro), Jukka-Pekka Suominen (Turku) ja Kasperi Saarinen (siht, Salo).

Parivartion toimitusneuvosto
Olli Alho (Turku), Kari Nummila (Loimaa), Tapio Peltomäki (Turku), Seppo Posio (Lieto), Tuula Rahkonen (Raisio) ja Marko Silvander (Loimaa).

LÄHIAJAN TAPAHTUMIA
	
· 20.9.		Maskun marssi			Masku
· 3.10.		Reserviupseeripäivä			Helsinki
· 16.10.	Piirien yöpartio (M)			Loimaa



JÄSENREKISTERI

Pidä jäsenrekisteritietosi ajan tasalla. Automaattisesti päivittyy vain osoitetieto tehtyäsi muuttoilmoituksen. Reserviläisliiton nettisuvulla kohdassa Yhdistyspalvelut  Jäsenrekisteri löytyy alla oleva ohje: JÄSENET VOIVAT PÄIVITTÄÄ TIETOJAAN ITSE

Jokainen jäsen voi internetin kautta itse tarkistaa ja päivittää omat jäsentietonsa. Tämä tapahtuu kirjautumalla rekisterin e-asiointiin ja tekemällä muutokset sinne.
Käyttäjätunnuksena toimii oma jäsennumero ja ensimmäisellä sisäänkirjautumiskerralla salasanana on postinumero. Salasana on vaihdettava ensimmäisen sisäänkirjautumisen yhteydessä.
Jäsenrekisterin tietoja päivitetään säännöllisesti Postin järjestelmistä, joten muuttuneita osoitetietoja ei tarvitse rekisteriin tallentaa. Liitto toivoo kuitenkin, että jäsenet pitävät oman puhelinnumeronsa, sähköpostiosoitteensa ja sotilasarvonsa ajan tasalla rekisterissä. Myöskään 
ylennystietoja ei kirjata rekisteriin automaattisesti vaan ne on kirjattava rekisteriin tai ilmoitettava liittoon itse.
Kysymyksiä jäsenrekisteristä voi lähettää rekisterin pääkäyttäjälle (jasenasiat@reservilaisliitto.fi). Hän ottaa vastaan myös rekisterin muutostietoja. täEi muuta kuin kokeilemaan ja pitämään omat tiedot ajan tasalla!

PIIRITOIMISTO

Piirihallituksen seuraava kokous on tiistaina 13.10. kello 18.00 Heikkilässä.

Seuraava PYT:n kokous on etäkokouksena tiistaina 24.11. kello 17.00.

Piirin syyskokous on Laitilassa torstaina 5.11. kello 18.00.

Parivartio 5/2020 aineistopäivä on 5.10. ja lehti ilmestyy 29.10. Teemana on ”Perinnetyö”. Kaikkien yhdistysten jutut ovat tärkeitä. Erityisesti yhdistyksen toiminnasta tai yksittäisestä tapahtumasta kertovat jutut ovat erityisen toivottavia. Aineisto tulee toimittaa päätoimittajalle (vsres@co.inet.fi) ja toimitukseen (parivartio@gmail.com). Muistakaa toimittaa kilpailujen tulokset aina vain Word – asiakirjana!
Messupaketti on edelleen käytettävissä. Varaukset tulee tehdä vähintään kolme viikkoa ennen tarvetta. Varaaminen tapahtuu piiritoimistosta (vsres@co.inet.fi). Varauksessa tulee ilmoittaa: käyttäjän tiedot (yhdistys, yhteyshenkilö, puhelinnumero, sähköpostiosoite), noutoaika (pvm ja kellonaika) ja palautusaika (pvm ja kellonaika).
Toivomus käyttäjille: Pitäkää kärry siistinä ja ilmoittakaa palautuksen yhteydessä havaitut puutteet tai rikkoontumiset!
Seuraava kuukausitiedote ilmestyy lokakuun 15.


Piiritoimiston aukioloajat

Toistaiseksi vain erikseen sovittuna ajankohtana. Poikkeusjärjestely on voimassa toistaiseksi. Toiminnanjohtaja Erkki Lehmus työskentelee ETÄNÄ (Siltavoudinkatu 1 as 20, 21200 RAISIO), puh +35840 160 8001, email vsres@co.inet.fi.
Toiminnanjohtaja on lomalla 21. – 30.9.
Ohessa on vuoden 2020 tapahtumakalenteri

[bookmark: _Hlk8895999]Piiritoimisto toivottaa kaikille antoisaa syksyn jatkoa!
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