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MUISTITIETOKERÄYS

Veteraanijärjestöt ja Tammenlehvän Perinneliitto käynnistivät vuonna 2020 hankkeen veteraaniaikakauden historian laatimiseksi. Monivuotisen tutkimusprojektin tuloksena valmistuu teos, jossa tarkastellaan veteraanityön eri ulottuvuuksia Suomessa aina talvisodan lopusta nykypäivään. Hankkeessa pyritään huomioimaan niin valtakunnallinen taso, jossa syntyvät keskeiset lainsäädännölliset päätökset ja linjaukset, kuin myös paikallinen taso, jossa apu yksittäiselle veteraanille tai sotainvalidille realisoituu vapaaehtoisten käytännön toimintana. Hankkeen tutkijaksi on valittu VTT, historioitsija Olli Kleemola, tuttu mies meille varsinaissuomalaisille.

Osana tätä tutkimushanketta veteraanijärjestöt ja Tammenlehvän Perinneliitto järjestävät yhteistyössä Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran (SKS) kanssa perinnekeruun, jonka tavoitteena on tallentaa veteraanityön tekijöiden muistitietoa veteraanityöstä eri aikakausilta ja eri puolilta Suomea. Keruun tuloksia käytetään tekeillä olevan tutkimuksen materiaalina ja lisäksi kerätty aineisto talletetaan Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran arkistoon, jossa se säilyy tutkijoiden käytössä.

Sinulla ja yhdistykselläsi on runsaasti muisti- ja muuta tietoa miten erityisesti veteraanien auttamistyötä on tehty teidän toiminta-alueella.  Olisi hyvin arvokasta mikäli antaisitte ajatuksianne ja tietojanne tutkijan ja myöhemmin muiden tutkijoiden käyttöön. 

Osa teistä on saattanut olla veteraanityön toimijoina myös jonkin muun tahon toiminnassa mukana. Myöskin se aktiivisuus saisi myös näkyä erilaisina dokumentoituina toimenpiteinä.  Näistä tarvittaisiin kiintoisia näkökohtia. 

Tämä on enemmän muistitietokysely, jossa ei niinkään kysellä pöytäkirjoja vaan muistikuvia arkisesta elämästä.


Tutkijaa voi myös lähestyä sähköpostitse, osoite on owklee@utu.fi   

Tämän tiedotteen liitteenä olevaa ohjeistusta SAA ja TULEE jakaa edelleen, toivon, että näin toimitte, koska parhaiten tiedätte, ketkä voisivat muistella.
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