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Kuvaus luotu automaattisesti]VARSINAIS-SUOMEN RESERVILÄISPIIRI RY 			

Turku		         			xx.11.2024
Yleistä
Varsinais-Suomen Reserviläispiirit ry jatkaa sääntöjensä mukaista perustoimintaa vuonna 2025 Reserviläisliiton arvojen, isänmaallisuuden, yhdenvertaisuuden, luotettavuuden ja uskottavuuden hengessä. Vuoden 2025 painopistealueet ja tavoitteet on esitetty toimintasuunnitelman eri kappaleissa. Piiri toteuttaa perustehtäväänsä ohjaamalla yhdistysten toimintaa ja luomalla toimintaedellytyksiä yhdistysten toiminnan mahdollistamiseksi. Kansainvälistä toimintaa ylläpidetään aiempien vuosien mukaisesti.
Jäsenhuolto- ja järjestötoiminta 
Reserviläisliiton jäsenmaksu on vuonna 2025 yhteensä 24,50 euroa, josta Reserviläinen-lehden maksu on 10 euroa ja liittomaksu 14,50 euroa. Piirin jäsenmaksu säilyy vuonna 2025 entisellään eli 10 eurona. Tästä maksusta lehtimaksun osuus on 5,50 euroa ja piirijäsenmaksun osuus on 4,50 euroa. Yhdistykset määrittävät omat jäsenmaksunsa omien tarpeittensa mukaan. Piiri kannustaa yhdistyksiä seuraamaan jäsenmaksujen maksutilannetta sekä tarvittaessa olemaan yhteydessä maksamattomiin jäseniin. Maksutilannetta voi seurata maanpuolustusrekisteristä. Piirin toiminta ja mahdollinen tuki yhdistyksille perustuu merkittäviltä osin saaduista jäsenmaksuista. Lisäksi piirin toimintaa tukee Varsinais-Suomen maakuntasäätiö vuosiavustuksellaan.

Piirien ja yhdistysten toiminnan yhtenä painopisteenä on jäsenhankinta ja jäsenhuolto. Yhdistyksiä kannustetaan aktiivisesti hankkimaan uusia jäseniä mukaan toimintaan ja huolehtimaan toiminnan pitovoimasta. Keskeistä pitovoimassa on uusien jäsenten kontaktointi sekä mielekkään, jäsenistön haluaman toiminnan järjestäminen. Piiri kannustaa selvittämään jäsenistön halukkuudet toimintaan ja järjestämään jäsenistön toivomaan toimintaa mahdollisuuksien mukaan. 

Yhdistyksiä kannustetaan jäsenhuollossa panostamaan sekä maanpuolustusrekisterin jäsentietojen päivittämiseen ajantasaiseksi että aktiivisen jäsenistön huomioimiseen vuosikellossa mainittujen huomionosoitusten avulla. Piirien ansiomitaleja ja huomionosoituksia jaetaan pääsääntöisesti 4.6. ja 6.12. Yhdistyksiä muistutetaan siitä, että piirien huomionosoitukset eivät ole tasavuotissyntymäpäivämuistamisia, vaan niiden hakeminen ja myöntäminen perustuu aktiiviseen toimintaan niin yhdistyksessä kuin piirissä.

Piirin sääntömääräiset kokoukset pidetään 20.3.2025 (kevätkokous) ja 12.11.2025 (syyskokous). Kokouksista ilmoitetaan Parivartiolehdessä. Piirihallitus kokoontuu erillisen suunnitelman mukaisesti kolme kertaa keväällä ja kolme kertaa syksyllä. Lisäksi piirin puheenjohtajisto osallistuu piirien yhteisen työvaliokunnan (PYT) kokouksiin neljä kertaa vuodessa erillisen suunnitelman mukaisesti. Näissä kokouksissa päätetään muun muassa jäsenistölle haettavat huomionosoitukset. Piirien yhteiset toimikunnat kokoontuvat tarpeen mukaan vuoden aikana toteuttaen toimikuntien ohjeissa määritetyt tehtävät sekä piirihallitusten erikseen käskemät tehtävät. Vuoden 2025 toimikuntien kokoonpanot hyväksytään vuoden 2024 viimeisessä PYT:n kokouksessa marraskuussa. Vuonna 2025 ylläpidetään piirien yhteistä ampumatoimikuntaa, urheilutoimikuntaa, nuoriso- ja koulutustoimikuntaa sekä Parivartion toimitusneuvostoa.
Ampuma- ja urheilutoiminta, fyysisen kunnon ylläpito (piirien ampuma- ja urheilutoimikunta)
Ampumatoiminta ja fyysisen kunnon ylläpito ovat piirien ja yhdistysten toiminnan painopistealueita. Yhdistykset järjestävät piirien yhteisiä ammunta-, urheilu- ja liikuntatapahtumia sekä -kilpailuja piirien urheilutoiminnan yleisohjeen 2025 mukaisesti. Piirien yhteinen urheilutoimikunta vastaa urheilutoiminnan yleisohjeen laatimisesta yhdessä ampumatoimikunnan kanssa. Ohje julkaistaan viimeistään tammikuun 2025 aikana piirien sivuille.

Reserviläisurheiluliiton (RESUL) kilpailuihin pyritään lähettämään piirien edustusta. Ampuma- ja urheilutoimikunnat määrittävät edustajat näyttöjen ja halukkuuden perusteella. Piiri kannustaa jäsenyhdistyksiä myös yhdistyskohtaisten liikunta- ja ammuntatapahtumien järjestämiseen. Tarpeen mukaan ampuma- ja urheilutoimikunta ohjaavat ja kouluttavat yhdistysten tapahtumajärjestäjiä.
Koulutus- ja nuorisotoiminta (koulutus- ja nuorisotoimikunta)
Piirien ja yhdistysten järjestämää koulutusta pyritään tehostamaan ja kehittämään vuoden 2025 aikana. Koulutuksen painopisteessä on erityisesti nuoremmalle jäsenistölle suunnattu koulutus. Toiminnan kehittämisestä vastaa piirien yhteinen koulutus- ja nuorisotoimikunta, jonka toimintaa aktivoidaan vuoden aikana. Koulutustoiminnan yhtenä keskeisenä teemana on vuonna 2025 varautuminen.

Osa koulutuksesta toteutetaan yhteistoiminnassa Maanpuolustuskoulutusyhdistyksen Lounais-Suomen piirin kanssa. Jäsenistöä kannustetaan osallistumaan MPK:n toimintaan niin kurssilaisena kuin kouluttajana, koska käytännössä MPK on piirien sotilaallisten valmiuksien ja ampumakoulutuksen koulutusorganisaatio. MPK järjestää myös runsaasti fyysisen kunnon ylläpitoa ja kehittämistä edesauttavia tapahtumia. 
Viestintä (toiminnanjohtaja ja Parivartion toimitusneuvosto)
Viestinnän painopisteenä on maanpuolustustahdon ja -hengen ylläpito ja vahvistaminen. Tätä toteutetaan osallistumalla erilaisiin maanpuolustus- ja turvallisuustapahtumiin niin piiritasolla alueellisesti kuin yhdistysten toiminnalla paikallisesti. Piiritoimisto tukee yhdistyksiä esimerkiksi esittelymateriaalilla ja tarpeen mukaan muulla tavoin. Yhdistyksiä kannustetaan osallistumaan paikallisiin tapahtumiin viestinnällisestä ja jäsenhankinnan näkökulmasta.

Piirien pääviestintäkanavina säilyvät kuusi kertaa vuodessa ilmestyvä Parivartio-lehti sekä piirin nettisivut. Viestinnän teemana on edelleen ”jäseniltä jäsenille” eli piiri kannustaa jäsenistöä lähettämään juttuja ja kuvia omista tapahtumistaan sekä muista kiinnostavista aiheista. Lehden aineistopäivät löytyvät piirin sivuilta, jotta aineisto päätyy haluttuun lehteen. 

Yhdistyksiä kannustetaan ylläpitämään omia nettisivujaan. Piiri ja liitto seuraavat nettisivujen käyttöä ja sivujen päivittäminen on yksi peruste piirin saamalla liittoavustukselle. Nettisivut ovat helpoin keino viestiä jäsenistölle esimerkiksi tulevista tapahtumista. Sivuilta pitää löytyä vähintäänkin ajantasaiset tiedot yhdistyksen keskeisistä luottamushenkilöistä sekä vuoden aikana järjestettävistä tapahtumista. tarvittaessa piiri tukee nettisivujen käytön ja ylläpidon koulutuksessa. 

Lisäksi viestinnässä hyödynnetään yhdistysten luottamushenkilöitä, joten puheenjohtajan ja sihteerin/postinsaajan yhteystiedot on syytä pitää ajan tasalla niin maanpuolustusrekisterissä kuin piiritoimistossa. Viestinnässä pyritään hyödyntämään aktiivisemmin myös sosiaalisen median kanavia
Perinnetoiminta ja hengellinen työ
Piiri on mukana alueen perinne- ja hengellisessä työssä asettamalla edustajansa alueellisen perinneyhdistyksen toimielimiin esitysten mukaisesti. Piiri kannustaa paikallisia yhdistyksiä osallistumaan perinneyhdistyksen toimikuntien toimintaan erilaisissa muisto-, hengellisissä ja perinnetilaisuuksissa. Lisäksi piiri kannustaa yhdistyksiä järjestämään paikallisia kirkkopyhiä vuoden aikana yhdessä perinneyhdistyksen toimikuntien kanssa. Toiminnan painopisteenä on luoda suunnitelmallinen perinnetoiminnan kalenteri osana paikallistoimikuntien toimintaa.
Yhteenveto
Piiri jatkaa toimintaansa sääntöjen sekä Reserviläisliiton ja piirihallituksen linjausten mukaisesti. Piirihallitus kannustaa yhdistyksiä ja jäsenistöä aktiiviseen toimintaan vapaaehtoisen maanpuolustuksen hengessä maanpuolustustahdon ja -taidon vahvistamiseksi.
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